

# 打"飞的"逛广佛

佛山日报讯 记者梁慧恩摄 影报道:"准备起飞,升空!"5月 6日,"丽致展翼,南海凌云"佛山 载人航空旅游项目-城市中轴 低空观光航线首飞仪式举行,随着 螺旋桨的轰鸣声,直升机缓缓升 空。航线围绕千灯湖片区一圈,乘 客可透过全景舷窗俯瞰,在云端 感受南海一城山水的绝美画卷。

首飞仪式举行标志着南海创 新"低空+文旅"模式,打造人文 经济引领区的创新实践。低空观 光项目有3条航线可供选择,航 线线路分别设置为5公里、15公 里、30公里。第一条航线是从丽 致汇广场出发,围绕千灯湖片区 一圈;第二条航线飞往佛山新城, 游览佛山一河两岸美景;第三条 航线飞往广州塔,沿途欣赏广佛 同城的繁华。未来,观光项目将 与南海西樵山联动,在西樵山设 置落点,实现空中点对点接驳。

助力南海低空经济"可看、可 玩、可感、可产",该项目所在的丽 致汇拥有德国保拉纳现酿啤酒、奢 南海开通3条空中观光航线



5月6 日,南海开 通3条空 中观光航 线并举行 首飞仪式。

华高端的派对式 KTV-HPAR-TY、泰式海岛风的PAPIYAK,还 有意大利、俄罗斯特色街头美食。 未来,游客可在丽致汇点上一杯德 国冰镇啤酒,登上飞机,在城市上 空稳稳兜风一圈,让"飞越南海酒 尚冰"成为一种时尚。

当前,低空经济万亿级蓝海市 场正蓬勃涌动,南海积极迈进低空 经济新赛道,推动"低空+文旅"破 题起势。今年3月,南海举行"环 两江先行区"低空经济项目对接 会,正式启动低空观光廊道,丽致 航空城市空中观光项目首飞,让 "坐着飞机游南海"成为现实。

南海区委常委、宣传部部长 方华刚表示,接下来,南海将聚 焦发展空中观光新业态,创新开 发一批具有南海特色的主题航 线,串联魁星书院、有为水道、广 东千古情等文旅地标;丰富低空 文化新演艺,将大地艺术节、龙 外休闲岛等场地,探索引入热气 球、直升机、高空跳伞等项目。

超、墟游记等品牌活动"搬上云 端";培育低空文旅生态圈,依托 里水万顷园艺世界、丹灶金沙户

高层次人才招聘会上签约,助力佛山"制造业当家"

## "人才磁极"引雁南下



文/佛山市新闻传媒中心 记者周龙凤

自4月26日在南京签约后,博士余全明便着手梳理佛山产业发展脉络,即将入职佛山市顺德区 战略人才发展促进中心的他坦言:"要把产业政策吃透了,才能快速融入工作节奏。"

凤栖岭南春,才涌珠江潮。"百万英才汇南粤"广东省N城联动春季招聘活动(南京站)成功举办 以来,大批人才选择佛山。近日,记者连线多名南京站招聘活动签约者,透过他们的选择,来看佛山 的"人才磁极"效应。

#### 乡情牵引 学子归来

"佛山是故乡,回来发展心 里踏实。"南京邮电大学网络工 程专业应届毕业生徐胜松说,选 择签约家乡企业佛山市高明亚 太建材有限公司,核心原因是 "离家近"。除了乡情牵系,现实 因素同样关键,"企业开出的薪 酬水平在应届生中颇具竞争力, 我很满意。"

自4月26日确定意向以来, 他持续与企业保持沟通,深入了 解管培生培养体系及岗位需 求。目前仍在南京处理毕业设 计的他,计划在六七月入职。得 知他的选择,亲友们纷纷点赞 "既能陪伴家人又有发展前景,

被乡情牵引的,还有南京工 程学院工程造价专业应届毕业生 刘建桐。作为家中独子,他签约 广东南海控股集团有限公司的选 择里多了一份责任担当,"照顾父 母是我的必选项。"根据培养计 划,他未来将先赴集团下属企业 进行基层锻炼。谈及竞争优势, 这名南海小伙信心满满,"熟悉本 土环境且精通粤语,能快速融入 团队。"眼下他正全力准备毕业论 文答辩,计划5月底返佛报到。

不同于佛山籍学子,南京 籍应届生刘健强跨城签约佛山 金富科技股份有限公司,看重 的是佛山在人工智能领域的发 展潜力。

人工智能应用工程师岗位 与他所学的信息工程专业高度 契合,佛山的人才政策更令他心 动,"可以去申请人才公寓,这对 异地就业很有吸引力。"虽未曾 踏足佛山,但他已开始利用毕业 间隙研习岗位相关知识,期待参 与人工智能项目落地实践。

#### ▶"人才磁极"效应凸显

当应届生带着青春朝气涌 入时,佛山对高层次人才的虹 吸效应同样显著。

上海社会科学院经济学博 士余全明的选择颇具代表性:这 位老家在河南信阳,曾在上海从 事区域创新研究的学者,最终将 事业坐标定在顺德,成为佛山 "引智"的典型代表。

"佛山制造业基础雄厚,隐 形冠军企业众多,人形机器人、 生物医药、低空经济等未来产 业布局与我的研究经历具有相 关性。"他直言,产业匹配是南 下发展的核心动力。

余全明曾在佛山生活过, 在他看来,佛山是一座低调的 城市。这里生活成本低、生活 环境舒适、人才政策给力,是吸 引他的重要因素。更令他看重 的是佛山科研与产业的深度融

合,"在这里搞科研需围绕制造 业展开,与上海的创新产业化 路径不同,但同样充满优势和 机遇。"

他的选择,印证了佛山低 成本生活、产业适配、政策兜底 组合拳的成效。他期待能尽快 来佛山工作,目前已在梳理顺 德产业相关内容,以便入职后 能快速适应。

高层次人才的选择,指向 了更深层的城市愿景:佛山需 要从服务制造业出发,为未来 产业布局贡献力量。当越来越 多科研人才选择佛山,一场关 于人机共舞、低空翱翔的产业 革命正在破茧。

以城之名,许你未来。随 着更多青年才俊的加入,佛山 的产业活力与创新基因,必将 迸发更耀眼的光芒。

### 高质量发展在一线

## 印尼苏钢集团 落子西樵

打造湾区开放合作新样本

佛山日报讯 记者何泳谊 通讯员梁艳君报道:近日,印尼 苏钢集团佛山分公司在南海西 樵观心小镇育德中心开业。印 尼苏钢集团将与西樵携手,共 同打造湾区开放合作的新样 本,助力区域经济高质量发展。

印尼苏钢集团自1969年 成立以来,凭借深厚的产业基 础和卓越的经营能力,发展成 为一家年营收超10亿美元、员 工规模超万人的现代化企业集 团,以钢铁制造为核心业务,产 业涵盖矿山耐磨件、生物质发 电等多个板块。

本次印尼苏钢集团落子粤 港澳大湾区,选择在西樵设立 佛山分公司,标志着集团在中 国市场的布局迈出关键一步。 通过旗下国内全资子公司苏州 格罗斯蒂发电技术有限公司, 印尼苏钢集团将在西樵组建本 地化团队,专责供应链管理,为 客户提供全过程、高质量的服 务支撑,进一步拓宽集团在大 湾区的业务版图。

在佛山分公司成立之前, 印尼苏钢集团已与佛山建立了 扎实的合作基础,集团早前聚 焦文旅和环保能源两大领域, 积极拓展本地业务。通过与广 东懿德集团联合投资,印尼苏 钢集团正式进军佛山西樵听音 湖文商旅项目。同时,集团与 佛山环保龙头企业瀚蓝环境达 成战略合作协议,布局绿色能 源业务,为佛山企业探索"走出 去"提供了崭新机遇。

印尼苏钢集团佛山分公司 作为国际化重要成员落户西樵 听音湖国际化示范先行区,不 仅为西樵引入了国际先进经验 和资源,也为当地经济注入了

茹娣科技总部项目落户

## 桂城总部经济 "生态圈"再升级

佛山日报讯 记者梁棋清 通讯员张兵、严沛菁报道:日 前, 茹娣科技总部项目签约仪式 在桂城京华广场举行,标志着佛 山市茹娣科技股份有限公司将 落户佛山,桂城智能穿戴与大健 康产业领域再添生力军。

茹娣科技是集研发、生产、 销售于一体的科技型品牌企业, 企业以银纤维、液化钛、咖啡因 三大科技面料为核心竞争力,打 造抗菌抑菌、屏蔽辐射等功能性 内衣,致力为消费者提供更健 康、舒适、有型的贴身衣物。公 司旗下的"茹娣科技内衣"专卖 店已突破2800家,产品远销美 国、缅甸等海外市场。

同时, 茹娣科技积极探索智 能穿戴领域,将银纤维面料内衣 与可拆卸精细传感器、智能终端 平台相结合,实现了对人体健康 数据的实时监测和传输,为消费 者提供从被动"医疗"向主动"健 康"的健康管理体验。

借助佛山雄厚的产业基础 和完善的产业链配套, 茹娣科技 有望在科技研发、产品创新、市

场拓展等方面取得更大突破,进 一步提升企业的核心竞争力和 市场影响力。同时, 茹娣科技规 划的智能家居、大健康平台等新 赛道,也将为区域经济发展注入 新活力。同时,带动相关产业的 协同发展,创造更多的就业机会 和经济效益,与佛山的制造业、 医疗器械产业集群形成互补。

茹娣科技相关负责人表示, 未来公司将全力冲刺美国纳斯 达克资本市场,力争三年内实现 美股上市。桂城街道党工委副 书记、办事处主任谢展明表示, 桂城将一如既往地当好"店小 二",为茹娣科技总部落户、申报 国家级专精特新"小巨人",以及 企业上市等给予最优服务。

近年来,南海区积极打造优 质的营商环境,大力推动产业升 级和创新发展,桂城街道更是提 出打造佛山总部经济集聚区的 目标,并建立了"企业吹哨,政府 报到"的服务机制。目前,桂城 已集聚优质总部企业超400家, 形成"总部+研发+智造"全链条

